

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Київської обласної ради

від 07 грудня 2023 року № 769-22-VIII

(в редакції рішення Київської обласної ради

від 12 грудня 2024 року № 1136-30-VIII)

**КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗБЕРЕЖЕНОСТІ ДОКУМЕНТІВ
НАЦІОНАЛЬНОГО АРХІВНОГО ФОНДУ
В ДЕРЖАВНОМУ АРХІВІ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НА 2024-2026 РОКИ**

**м. Київ
2024**

ЗМІСТ

	Стор.
1. Паспорт Програми	3
2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	5
3. Визначення мети Програми	7
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми	7
5. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та результативні показники	10
6. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності	10
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми	11
Додаток 1 «Ресурсне забезпечення Програми»	12
Додаток 2 «Напрями діяльності та заходи Програми»	13
Додаток 3 «Результативні показники Програми»	26

ПАСПОРТ
Комплексної програми забезпечення збереженості документів
Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на
2024-2026 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Державний архів Київської області
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про ініціювання розроблення програми	Розпорядження начальника Київської обласної військової адміністрації від 19 вересня 2023 року № 965 «Про ініціювання розробки проекту Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки»
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проекту програми/зміни до програми	<p>Розпорядження начальника Київської обласної військової адміністрації від 04 жовтня 2023 року № 1060 «Про схвалення проекту Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки»;</p> <p>Розпорядження начальника Київської обласної військової адміністрації від 16 лютого 2024 року № 146 «Про схвалення проекту змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки»</p> <p>Розпорядження начальника Київської обласної військової адміністрації від 30 квітня 2024 року № 451 «Про схвалення проекту змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки»</p> <p>Розпорядження начальника Київської обласної військової адміністрації від 02 грудня 2024 року № 1820 «Про схвалення проекту змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в</p>

		Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки»
4.	Розробник програми	Державний архів Київської області
5.	Співрозробник програми	Комунальне підприємство Київської обласної ради «Київське обласне бюро технічної інвентаризації»
6.	Головний розпорядник коштів	Державний архів Київської області
7.	Відповідальний виконавець програми	Державний архів Київської області
8.	Учасники програми (співвиконавець)	Комунальне підприємство Київської обласної ради «Київське обласне бюро технічної інвентаризації»
9.	Термін реалізації програми	2024-2026 роки
9.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
10.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Обласний бюджет
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	26 447,32 тис. грн в 2024 році – 12 654,56 тис. грн в 2025 році – 12 638,06 тис. грн в 2026 році – 1 154,70 тис. грн
	у тому числі:	
11.1	коштів державного бюджету	-
	коштів обласного бюджету	26 447,32 тис. грн
	коштів місцевих бюджетів	-
	коштів небюджетних джерел	-

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Архівна справа є важливою складовою інформаційної та культурної сфери життєдіяльності суспільства, що охоплює наукові, організаційні, правові, технологічні, економічні та інші питання, пов'язані з комплектуванням, зберіганням, обліком документів Національного архівного фонду (далі – НАФ) та використанням інформації, яка в них міститься. Документи НАФ відображають історію духовного і матеріального життя українського народу та інших народів, мають культурну цінність і є надбанням української нації, є складовою частиною вітчизняної і світової культурної спадщини та інформаційних ресурсів суспільства, перебувають під охороною держави і призначені для задоволення інформаційних потреб суспільства і держави, реалізації прав та законних інтересів кожної людини.

Через повномасштабне вторгнення росії на територію України і початок війни під загрозою опинились життя громадян України, державність, багатомільйонна історико-культурна спадщина не тільки України, а й багатьох народів світу, що зосереджена в документах НАФ.

В умовах воєнного часу робота Державного архіву Київської області (далі – державний архів) була спрямована на забезпечення комплексу робіт з ініціативного документування та комплектування архіву документами, що пов'язані з російсько-українською війною. Було зібрано значний масив фото, аудіо- та відеозаписів, особисті щоденники місцевих жителів. Цей напрямок роботи й надалі потребує щоденної уваги архівістів. Результатом цієї роботи стало створення архівного фонду № 5721 «Колекція документів російсько-української війни на Київщині», основним джерелом якого є офіційний Telegram-канал Київської обласної військової адміністрації. На сьогодні до цього фонду внесено: 448 текстових документів, 241 відео та 571 фото документів.

Слід зазначити, що державний архів є одним із найбільших архівів в Україні за кількістю архівних документів, які він зберігає. Фонди державного архіву нараховують близько 2,5 мільйонів справ на паперовій основі з 1682 року до сьогоdnішнього часу, страховий фонд у кількості 2,3 мільйонів кадрів на мікроплівці, 23 тисячі фотодокументів, 11 тисяч книг та брошур, 10 тисяч журналів, 1,4 тисяч річних підшивок газет, 1,3 тисяч спеціальних видань (карти, креслення, листівки, плакати). У фондах державного архіву містяться унікальні архівні документи, які ввійшли до Реєстру національного культурного надбання України.

Забезпечення гарантованої збереженості документів НАФ є постійно пріоритетним завданням державного архіву, виконання якого залежить насамперед від стану його матеріально-технічної бази. Упродовж 2024 року вже реалізовано завдання Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 07.12.2023 № 769-22-VIII із змінами від 16 травня 2024 року № 937-26-VIII, зокрема придбано та проведено монтажні і пусконаладжувальні роботи щодо введення в експлуатацію пасажирського ліфта в будівлі державного архіву за

адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38; проведено будівельно-оздоблювальні роботи у шахті ліфта; проведено технічне обслуговування протипожежного обладнання: автоматичної системи газового пожежогасіння, системи автоматизації протипожежних систем, системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38; проведено сервісне обслуговування системи вентиляції та кондиціонування, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38; встановлено системи вентиляції, системи пожежної сигналізації, системи керування евакууванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показників напрямку евакуування) в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40; проведено поточний ремонт приміщення (кімнат) державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40; придбано інвентар для господарської діяльності державного архіву у вигляді стелажів та маперів (спеціалізованого обладнання для зберігання документів нестандартного розміру (газетного фонду державного архіву)); створено цифрові копії документів за рішеннями Київської обласної ради (фонди №№ 880 та 5649).

Проте, попри досягнуті вагомі позитивні результати, залишається ряд проблем, що потребують вирішення, серед яких проведення поточного ремонту внутрішнього протипожежного водогону у приміщеннях будівлі Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40. Внутрішній протипожежний водогін – це система інженерних споруд, які призначені для подачі води на пожежогасіння від зовнішніх вододжерел. Внутрішній протипожежний водогін є одним з найважливіших елементів системи протипожежного захисту будівлі. Слід зауважити, що з часу введення в експлуатацію приміщення державного архіву по вул. Ілленка, 38 (1971 рік) жодного разу не було здійснено технічне обслуговування, а в подальшому і ремонт внутрішнього протипожежного водогону.

Одним із пріоритетів архівної галузі є оцифрування архівних документів та забезпечення вільного доступу до них, що відповідає інформаційним потребам суспільства. У 2024 році було створено цифровий фонд користування на 25 466 справ/ 846 365 файлів. Загальний цифровий фонд державного архіву зараз складає 97 136 справ/ 4 971 393 файлів, що складає 3,8 % від загальної кількості паперових документів. Завдяки реалізації Програми оцифрування архівних інформаційних ресурсів архівів Київської області на II півріччя 2022 – 2025 роки в архівних відділах райдержадміністрацій було оцифроване 2 484 справ/376 937 файлів, які стосуються історії районів та територіальних громад.

Стрімке зростання показників цифровізації вимагає спеціалізованого обладнання, зокрема придбання настільної системи для сканування книжок, газет та документів великого формату з інтегрованою книжковою коліскою та притисним склом (планетарний сканер). Цифровий масив документів забезпечить можливість оперативного виконання запитів юридичних та фізичних осіб на отримання ретроспективної інформації. Протягом 2024 року було виконано 1800 запитів, з яких соціально-правових: 598, тематичних: 348,

генеалогічних:102, запитів, які стосуються майнових прав на нерухоме майно та встановлення родинних зв'язків: 752.

Особливо цінними документами НАФ, які зберігає Державний архів Київської області, є колекція карт Київщини періоду VIII-початку XX століття. Видання «Карти і плани Київщини XVIII-поч. XX ст», до якого планується включення карти міст та містечок Київщини, стане документальним джерелом формування національної ідентичності. Вищезазначене видання, з урахуванням інформативності задокументованої інформації, може стати візитівкою Київської області та дасть можливість донести до широкого загалу відомості архівних джерел. Реалізації цього пріоритету поглибить розуміння цінності архівних документів як культурного надбання й спільного блага України та Європи.

Розв'язання вищезазначених проблем передбачається Комплексною програмою забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки (далі – Програма).

2. Визначення мети Програми

Метою Програми створення належних умов зберігання, примноження та використання документів НАФ, які є частиною світової та національної культурної спадщини, створення публічних електронних сервісів, спрямованих на забезпечення доступу до архівних інформаційних ресурсів та створення єдиного інформаційного простору державного архіву.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків та етапів виконання Програми

Основним завданням у розв'язанні проблемних питань у реалізації державної політики в сфері архівної справи під час збройної агресії Росії проти України є концентрація зусиль для забезпечення збереженості документів НАФ, що гарантовано нормами Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи». Основними шляхами вирішення цього завдання є створення оптимальних умов для фізичного збереження оригіналів документів НАФ, а також переведення їх в цифровий формат шляхом оцифрування з подальшим створенням інформаційно- пошукових систем.

Основними шляхами та засобами розв'язання проблеми є:

1. розроблення проектно-кошторисної документації на монтаж та установку обладнання для електрощитової та міжповерхових розподільчих щитів;
2. проведення монтажних робіт та введення в експлуатацію обладнання для електрощитової та міжповерхових розподільчих щитів;
3. розроблення проектно-кошторисної документації на монтаж, установку, пусканалагоджувальні роботи та введення в експлуатацію пасажирського ліфта в будівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38;

4. придбання ліфта та проведення монтажних робіт, пусконаладжувальних робіт, введення в експлуатацію пасажирського ліфту в будівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38;

5. проведення будівельно-оздоблювальних робіт у шахті ліфта (фарбування напрямку і шахти ліфта, закладання монтажних прорізів, освітлення шахти);

6. проведення первинного технічного огляду ліфта, отримання дозволу на експлуатацію;

7. розроблення проєктно-кошторисної документації на поточний ремонт зовнішнього фасаду та покрівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38, відповідно до ДБН А.2.2-3-2014, якими встановлюють склад та зміст проєктної документації на нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт та технічне переоснащення будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх комплексів або їх частин, лінійних об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури;

8. проведення поточного ремонту зовнішнього фасаду та покрівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38;

9. проведення технічного обслуговування протипожежного обладнання: автоматичної системи газового пожежогасіння; системи автоматизації протипожежних систем; системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38.

10. проведення сервісного обслуговування системи вентиляції та кондиціонування, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38;

11. розроблення проєктно-кошторисної документації на становлення системи вентиляції, системи пожежної сигналізації, системи керування евакуації (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків напрямку евакуації) в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40;

12. встановлення системи вентиляції, системи пожежної сигналізації, системи керування евакуаційним (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків напрямку евакуації) в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40;

13. проведення поточного ремонту приміщення (кімнат) державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40;

14. придбання інвентарю для господарської діяльності державного архіву у вигляді стелажів та їх монтаж для зберігання бібліотечного фонду державного архіву;

15. придбання спеціалізованого обладнання для зберігання документів нестандартного розміру (газетного фонду державного архіву);

16. проведення сервісного обслуговування системи вентиляції що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40;

17. проведення технічного обслуговування систем протипожежного захисту та здійснення спостереження за спрацюванням засобів пожежної сигналізації у

приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40;

18. проведення поточного ремонту внутрішнього протипожежного водогону у приміщеннях будівлі Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40;

19. встановлення систем припливно-витяжної вентиляції у приміщенні підземного сховища Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленко, 38;

20. придбання настільної системи для сканування книжок, газет та документів великого формату з інтегрованою книжковою колискою та притисним склом (планетарний сканер Zeutschel);

21. виготовлення оригінал макету для видання альбому «Карти і плани Київщини XVIII-початку XX століття» із фондів Державного архіву Київської області;

22. здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа), а також виготовлення технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області;

23. здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа), а також виготовлення технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна закладів освіти Київської області;

24. придбання безстрокової ліцензії на програмний комплекс інформатизації державного архіву;

25. забезпечення наповнення автоматизованої системи інформацією (внесення фондів, описів, історичних довідок, анотацій);

26. забезпечення технічного супроводу цифрового контексту програмного комплексу;

27. створення цифрових копій документів Національного архівного фонду до інформаційно-пошукової бази даних за рішеннями сесій Київської обласної ради;

28. забезпечення наповнення інформаційно-пошукової бази даних за рішеннями сесій Київської обласної ради (номер рішення, назва, дата, номер фонду, номер опису, номер справи).

Обсяги фінансування визначено згідно з комерційними пропозиціями установ, які мають відповідні ліцензії на виконання комплексу вищезазначених робіт. Програма розрахована на три роки.

Загальна потреба в коштах для виконання заходів, передбачених Програмою, становить 26 447,32 тис. грн., з яких 26 447,32 тис. грн – кошти обласного бюджету:

в 2024 році – 12 654,56 тис. грн

в 2025 році – 12 638,06 тис. грн

в 2026 році – 1 154,70 тис. грн

4. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та результативні показники

Забезпечення гарантованої збереженості документів Національного архівного фонду є постійно пріоритетним завданням державного архіву. Завдання Програми направлено на забезпечення документів Національного архівного фонду, використанням інформації, яка в них міститься та для надання електронної публічної послуги «єВідновлення».

Напрями реалізації «Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки» більш детально зазначено у додатках 2-3 до Програми.

5. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності

Реалізація Програми відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», на регіональному рівні за рахунок коштів обласного бюджету буде сприяти:

- зменшенню ризиків пожежі, втрати документів Національного архівного фонду, майнових втрат і негативних екологічних наслідків у разі виникнення пожежі;
- забезпеченню евакуації, зберігання та знищення документів в умовах особливого періоду, забезпеченню захисту співробітників та відвідувачів архіву;
- забезпеченню безпеки працівників державного архіву та користувачів читального залу, які працюють в приміщенні державного архіву, а також перехожих;
- зниженню можливих матеріальних втрат і негативних екологічних наслідків у разі пошкодження системи забезпечення електричною енергією державного архіву;
- посиленню соціальної комунікації для поглибленню розуміння цінності архівних документів як культурного надбання й спільного блага України та Європи;
- збереженню та централізованому управлінню масивами інформації, що утворюються в процесі діяльності установ;
- створенню єдиної системи обліку права власності на нерухоме майно або про відсутність державної реєстрації права власності на нерухоме майно;
- виготовленню технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна відповідно до нормативної бази.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію роботи, організаційне супроводження та контроль за ходом виконання Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки здійснює Державний архів Київської області.

Заступник голови

Тетяна СЕМЕНОВА

Додаток 1 до Програми

Ресурсне забезпечення Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024 – 2026 роки

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	I етап виконання програми			II етап (20__ - 20__ роки)	III етап (20__ - 20__ роки)	Всього витрат на виконання програми
	2024 рік	2025 рік	2026 рік			
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	12 654,56	12 638,06	1 154,70	-	-	26 447,32
державний бюджет	-	-	-	-	-	
обласний бюджет	12 654,56	12 638,06	1 154,70	-	-	26 447,32
коштів місцевих бюджетів	-	-	-	-	-	
коштів небюджетних джерел	-	-	-	-	-	

Додаток 2 до Програми

Напрями діяльності та заходи Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, в тому числі:			Очікуваний результат
						2024р.	2025р.	2026 р.	
1	2	3	4	5	6	7	8		
1.	Забезпечити збереженість документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області	1.1 розроблення проєктно-кошторисної документації на монтаж та установку обладнання для електрощитової та міжповерхових розподільчих щитів за адресою: м. Київ, Юрія Ілленка, 38	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 30,00	Наявність проєктно-кошторисної документації. Забезпечено виконання Правил пожежної безпеки України, затвердженими наказом МВС України від 30 грудня 2014 року №1417, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 року за № 252/26697. Зменшені ризики пожежі, втрати документів Національного архівного фонду, майнові втрати і		

						негативні екологічні наслідки у разі виникнення пожежі.
	1.2 здійснення монтажу та встановлення обладнання для електрощитової та міжповерхових розподільчих щитів за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 900,00	Забезпечено монтаж щитового обладнання, підключенно електричні щити та здійснено пусконаладжувальні роботи. Зменшені ризики пожежі, втрати документів Національного архівного фонду. Зменшені майнові втрати і негативні екологічні наслідки у разі виникнення пожежі.
	1.3 розроблення проектно-кошторисної документації на монтаж та установку пасажирського ліфта в будівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 55,00	Наявність проектно-кошторисної документації. Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України № 3194/5 від 17 жовтня 2019 року «Про затвердження Порядку забезпечення евакуації, зберігання та знищення документів в умовах особливого періоду», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України № 1132/34103 від 24 жовтня 2019 року (установи, державні архіви, архівні відділи мають бути в постійній готовності для розгортання роботи в умовах особливого періоду).

						Забезпечена безпека людей, які працюють в приміщенні державного архіву.
	1.4 придбання, проведення монтажних, пусконаладжувальних робіт та введення в експлуатацію пасажирського ліфта в будівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 2 129,50	Придбано ліфт та проведені монтажні, пусконаладжувальні роботи, забезпечено введення в експлуатацію пасажирського ліфта. Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України № 3194/5 від 17 жовтня 2019 року «Про затвердження Порядку забезпечення евакуації, зберігання та знищення документів в умовах особливого періоду», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України № 1132/34103 від 24 жовтня 2019 року, (установи, державні архіви, архівні відділи мають бути в постійній готовності для розгортання роботи в умовах особливого періоду). Забезпечена безпека людей, які працюють в приміщенні державного архіву. Забезпечено збереженість документів Національного архівного фонду.
	1.5 проведення будівельно-оздоблювальних робіт у шахті ліфта	2024 рік	Державний архів	Обласний бюджет	2024 рік – 214,00	Проведено комплекс будівельно-оздоблювальних робіт у шахті ліфта

			Київської області			(фарбування прямику і шахти ліфта, закладання монтажних прорізів, освітлення шахти). Забезпечена безпека людей, які працюють в приміщенні державного архіву. Забезпечено збереженість документів Національного архівного фонду.
	1.6 проведення первинного технічного огляду ліфта, отримання дозволу на експлуатацію	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 35,00	Введено в експлуатацію та оформлено дозвіл на експлуатацію ліфта. Забезпечена безпека людей, які працюють в приміщенні державного архіву. Забезпечено збереженість документів Національного архівного фонду.
	1.7 розроблення проектно-кошторисної документації на поточний ремонт будівлі, фасадної частини та покрівлі державного архіву за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	2025 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік – 310,00	Наявність проектно-кошторисної документації відповідно до ДБН А.2.2-3-2014, якими встановлюють склад та зміст проектно-кошторисної документації на нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт та технічне переоснащення будинків, будівель, споруд будь-якого призначення.
	1.8 проведення поточного ремонту будівлі архіву, фасадної частини та покрівлі державного архіву	2025 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік – 6 686,00	Проведено поточний ремонт зовнішнього фасаду. Забезпечено захист документів Національного архівного фонду.

		за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38					фонду від ризиків зовнішньої руйнації будівлі. Забезпечено захист людей, які працюють в державному архіві або є відвідувачами архіву, від загрози падіння облицювального оздоблення фасаду архіву.
		1.9 проведення технічного обслуговування протипожежного обладнання: автоматичної системи газового пожежогасіння; системи автоматизації протипожежних систем; системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 38.	2024 -2025 роки	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 298,80 2025 рік – 296,40	Проведено комплекс технічного обслуговування систем протипожежного обладнання. Забезпечено протипожежний захист будівлі державного архіву, 900 000 одиницям зберігання документів Національного архівного фонду. Забезпечено виконання Правил пожежної безпеки України, затвердженими наказом МВС України від 30.12.2014 №1417, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 р. за № 252/26697. Забезпечена безпека людей, які працюють в приміщенні державного архіву, знижено можливі втрати і негативні екологічні наслідки у разі виникнення пожежі та

						створено умови для успішного гасіння пожеж.
	1.10 проведення сервісного обслуговування системи вентиляції та кондиціонування, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 38.	2024-2025 роки	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 96,00 2025 рік – 96,00	Проведено комплекс сервісного обслуговування системи вентиляції та кондиціонування. Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України 02.03.2015 № 296/5 Про затвердження Положення про умови зберігання документів Національного архівного фонду
	1.11 розроблення проектно-кошторисної документації на становлення системи вентиляції, системи пожежної сигналізації, системи керування евакуації (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків напрямку евакуації) в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленко, 40	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 49,90	Наявність проектно-кошторисної документації відповідно до ДБН А.2.2-3-2014, якими встановлюють склад та зміст проектно-кошторисної документації на нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт та технічне переоснащення будинків, будівель, споруд будь-якого призначення.
	1.12 встановлення системи вентиляції, системи пожежної сигналізації, системи керування евакуаційними системами оповіщення про	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 1 200,00	Встановлено системи протипожежного захисту. Забезпечено виконання Правил пожежної безпеки України, затвердженими наказом МВС України від

	пожежу і покажчиків напрямку евакуювання) в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленко, 40					30.12.2014 №1417, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 р. за № 252/26697. Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України 02.03.2015 № 296/5 Про затвердження Положення про умови зберігання документів Національного архівного фонду
	1.13 проведення поточного ремонту приміщення (кімнат) державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік – 903,00	Проведено поточний ремонт приміщення. Забезпечено захист документів Національного архівного фонду від ризиків знищення.
	1.14 придбання інвентарю для господарської діяльності державного архіву у вигляді стелажів та їх монтаж для зберігання бібліотечного фонду державного архіву	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік- 509,85	Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України 02.03.2015 № 296/5 Про затвердження Положення про умови зберігання документів Національного архівного фонду Забезпечено функціонування системи стелажів та економію площ архівосховищ
	1.15 придбання спеціалізованого обладнання для зберігання документів нестандартного	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік- 408,51	Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України 02.03.2015 № 296/5 Про затвердження Положення про умови зберігання документів

		розміру (газетного фонду державного архіву)					Національного архівного фонду. Забезпечено функціонування системи стелажів та економію площ архівосховищ
		1.16 проведення сервісного обслуговування системи вентиляції що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 40.	2025 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік – 60,00	Проведено комплекс сервісного обслуговування системи вентиляції та кондиціонування. Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України 02.03.2015 № 296/5 Про затвердження Положення про умови зберігання документів Національного архівного фонду
		1.17 проведення технічного обслуговування систем протипожежного захисту та здійснення спостереження за спрацюванням засобів пожежної сигналізації у приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40	2025 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік – 36,00	Проведено комплекс технічного обслуговування систем протипожежного обладнання. Забезпечено протипожежний захист будівлі державного архіву, зберігання документів Національного архівного фонду, газетного, книжкового та журнального фондів. Забезпечено виконання Правил пожежної безпеки України, затвердженими наказом МВС України від 30.12.2014 №1417, зареєстрованими в

							Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 р. за № 252/26697. Забезпечена безпека людей, які працюють в приміщенні державного архіву, знижено можливі втрати і негативні екологічні наслідки у разі виникнення пожежі та створено умови для успішного гасіння пожеж.
		1.18 проведення поточного ремонту внутрішнього протипожежного водогону у приміщеннях будівлі Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40	2025 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік – 1 600,00	Проведено ремонт та комплекс технічних робіт системи внутрішнього протипожежного водогону. Забезпечено протипожежний захист будівлі державного архіву, зберігання документів Національного архівного фонду, газетного та журнального фонду. Забезпечено виконання Правил пожежної безпеки України, затвердженими наказом МВС України від 30.12.2014 №1417, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 р. за № 252/26697. Забезпечена безпека людей, які працюють в приміщенні державного архіву, знижено

							можливі втрати і негативні екологічні наслідки у разі виникнення пожежі та створено умови для успішного гасіння пожеж.
	1.19 встановлення систем припливно-витяжної вентиляції у приміщенні підземного сховища Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленко, 38.	2025 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік – 320,00		Встановлено систему припливно-витяжної вентиляції Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України 02.03.2015 № 296/5 Про затвердження Положення про умови зберігання документів Національного архівного фонду
	1.20 придбання настільної системи для сканування книжок, газет та документів великого формату з інтегрованою книжковою коліскою та притисним склом (планетарний сканер Zeutschel)	2025 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік – 1 383,00		Придбано вискоелективну настільну систему для сканування документів великого масштабу. Забезпечено виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» Забезпечено захист документів Національного архівного фонду, шляхом створення цифрових копій документів. Забезпечено віддалений доступ до архівних документів запитувачів ретроспективної інформації, забезпечено виконання запитів соціально-правового характеру.

							Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України 08.04.2013 № 656/5 «Про затвердження Правил роботи архівних установ України»
		1.21 виготовлення оригінал-макету для видання альбому «Карти і плани Київщини XVIII-початку XX століття» із фондів Державного архіву Київської області	2025 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік – 350,00	Підготовлено оригінал-макет видання альбому «Карти і плани Київщини XVIII-поч. XX ст» фондів Державного архіву Київської області. Забезпечено використання різноманітних доступних каналів комунікацій з суспільством, зокрема публікація видань, а також формування позитивного іміджу регіону. Забезпечено виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи»
2	Забезпечити збереженість та використання відомостей, що містяться в архівних документах, для надання електронної публічної послуги «ЄВідновлення»	2.1 здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа), а також виготовлення технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області	2024-2026 роки	Державний архів Київської області Комунальне підприємство Київської обласної ради «Київське обласне бюро	Обласний бюджет	2024 рік – 1 822,50 2025 рік – 1 080,00 2026 рік – 1 080,00	Оформлено інвентаризаційні справи на об'єкти нерухомого майна та виготовлена технічна документація із землеустрою на об'єкти нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області

				технічної інвентаризації»			
		2.2 здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа), а також виготовлення технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна закладів освіти Київської області	2024-2026 роки	Державний архів Київської області Комунальне підприємство Київської обласної ради «Київське обласне бюро технічної інвентаризації»	Обласний бюджет	2024 рік – 1 800,00	Оформлено інвентаризаційні справи на об'єкти закладів освіти Київської області, виготовлена технічна документація із землеустрою
3.	Забезпечити збереженість та використання відомостей, що містяться в архівних документах, для надання електронної послуги з інформатизації архівів «ARCHIUM»	3.1 придбання безстрокової ліцензії на програмний комплекс інформатизації державного архіву	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік- 498,00	Забезпечено норми чинного законодавства щодо дотримання прав інтелектуальної власності
		3.2 забезпечення наповнення автоматизованої системи інформацією (внесення фондів, описів, історичних довідок, анотацій)	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік- 560,50	Забезпечено вільний доступ до використання архівних ресурсів (документів) у мережі Інтернет
		3.3 забезпечення технічного супроводу цифрового контексту програмного комплексу	2025-2026 роки	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік- 74,70 2026 рік- 74,70	Проведено обслуговування цифрового контексту програмного комплексу.

							Виправлено помилки, проведено оновлення системи
4	Забезпечити створення інформаційно - пошукової бази даних за рішеннями сесій Київської обласної ради для оперативного пошуку та віддаленого доступу до архівних документів запитувачів ретроспективної інформації	4.1 створення цифрових копій документів Національного архівного фонду до інформаційно-пошукової бази даних за рішеннями сесій Київської обласної ради;	2024 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2024 рік- 1 144,00	Забезпечено збереженість документів Національного архівного фонду. Забезпечено виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи»
		4.2 забезпечення наповнення інформаційно-пошукової бази даних за рішеннями сесій Київської обласної ради (номер рішення, назва, дата, номер фонду, номер опису, номер справи)	2025 рік	Державний архів Київської області	Обласний бюджет	2025 рік- 345,96	Забезпечено віддалений доступу до архівних документів запитувачів ретроспективної інформації, забезпечено виконання запитів соціально-правового характеру. Забезпечено виконання наказу Міністерства юстиції України 08.04.2013 № 656/5 «Про затвердження Правил роботи архівних установ України»

Додаток 3 до Програми

**Результативні показники Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в
Державному архіві Київської області на 2024-2026 роки**

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми	I етап виконання Програми			II етап (20__ - 20__ роки)	III етап (20__ - 20__ роки)	Всього витрат на виконання Програми тис. грн.
				2024 рік	2025 рік	2026 рік			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
I. Показники продукту Програми									
1.1	Розроблення проектно-кошторисної документації на монтаж та встановлення обладнання для електрощитової та міжповерхових розподільчих щитів за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	послуга	-	1	-	-	-	-	30,00
1.2	Здійснення монтажу та встановлення обладнання для електрощитової та міжповерхових розподільчих щитів за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	послуга	-	1	-	-	-	-	900,00
1.3	Розроблення проектно-кошторисної документації на монтаж та установку пасажирського ліфта в будівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	послуга	-	1	-	-	-	-	55,00
1.4	Придбання та проведення монтажних, пусконаладжувальних робіт, введення в експлуатацію пасажирського ліфта в будівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	послуга	-	1	-	-	-	-	2 129,50

1.5	Проведення будівельно-оздоблювальних робіт у шахті ліфта в будівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	послуга	-	1	-	-	-	-	214,00
1.6	Проведення первинного технічного огляду ліфта, отримання дозволу на експлуатацію, проведення експертизи підприємства	послуга	-	1	-	-	-	-	35,00
1.7	Розроблення проектно-кошторисної документації на поточний ремонт зовнішнього фасаду та покрівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	послуга	-	-	1	-	-	-	310,00
1.8	Проведення поточного ремонту будівлі, фасадної частини та покрівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	послуга	-	-	1	-	-	-	6 686,00
1.9	Проведення технічного обслуговування протипожежного обладнання: автоматичної системи газового пожежогасіння; системи автоматизації протипожежних систем; системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 38.	послуга	-	12	12	-	-	-	595,20
1.10	Проведення сервісного обслуговування системи вентиляції та кондиціонування, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 38.	послуга	-	1	1	-	-	-	192,00
1.11	Розроблення проектно-кошторисної документації на становлення системи вентиляції, системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням (в частині системи оповіщення про пожежу і покажчиків напрямку евакуювання) в	послуга	-	1	-	-	-	-	49,90

	приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленко, 40								
1.12	Встановлення системи вентиляції, системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків напрямку евакуювання) в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленко, 40	послуга	1	1	-	-	-	-	1 200,00
1.13	Проведення поточного ремонту приміщення (кімнат) державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40	послуга	-	1	-	-	-	-	903,00
1.14	Придбання інвентарю для господарської діяльності державного архіву у вигляді стелажів та їх монтаж для зберігання бібліотечного фонду державного архіву	од	-	99	-	-	-	-	509,85
1.15	Придбання спеціалізованого обладнання для зберігання документів нестандартного розміру (газетного фонду державного архіву)	од	-	27	-	-	-	-	408,51
1.16	Проведення сервісного обслуговування системи вентиляції що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 40.	послуга	-	-	12	-	-	-	60,00
1.17	Проведення технічного обслуговування систем протипожежного захисту та здійснення спостереження за спрацюванням засобів пожежної сигналізації у приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40	послуга	-	-	12	-	-	-	36,00

1.18	Проведення поточного ремонту внутрішнього протипожежного водогону у приміщеннях будівлі Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 40	послуга	-	-	1	-	-	-	1 600,00
1.19	Встановлення систем припливно-витяжної вентиляції у приміщенні підземного сховища Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38.	послуга	-	-	1	-	-	-	320,00
1.20	Придбання настільної системи для сканування книжок, газет та документів великого формату з інтегрованою книжковою коліскою та притисним склом (планетарний сканер Zeutschel)	од	-	-	1	-	-	-	1 383,00
1.21	Виготовлення оригінал-макету для видання альбому «Карти і плани Київщини XVIII-початку ХХ століття» із фондів Державного	послуга	-	-	1	-	-	-	350,00
2.1	Здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа), а також виготовлення технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області	послуга	-	27	16	16	-	-	3 982,50
2.2	Здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа), а також виготовлення технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна закладів освіти Київської області	послуга	-	18	-	-	-	-	1 800,00
3.1	Придбання безстрокової ліцензії на програмний комплекс інформатизації державного архіву	послуга	-	1	-	-	-	-	498,00

3.2	Забезпечення наповнення автоматизованої системи інформацією (внесення фондів, описів, історичних довідок, анотацій)	послуга	-	1121	-	-	-	-	560,50
3.3	Забезпечення технічного супроводу цифрового контексту програмного комплексу	послуга	-	-	1	1	-	-	149,40
4.1	Створення цифрових копій документів Національного архівного фонду до інформаційно-пошукової бази даних за рішеннями сесій Київської обласної ради;	од. (сторінка)	-	572000	-	-	-	-	1 144,00
4.2.	Забезпечення наповнення інформаційно-пошукової бази даних за рішеннями сесій Київської обласної ради (номер рішення, назва, дата, номер фонду, номер опису, номер справи)	од. (запис)	-	-	43245	-	-	-	345,96

II. Показники ефективності Програми

1.1	Середня вартість розроблення проектно-кошторисної документації на монтаж та установку обладнання для електрощитової та міжповерхових розподільчих щитів за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	тис.грн	-	30,00	-	-	-	-	30,00
1.2	Середня вартість монтажу та встановлення обладнання для електрощитової та міжповерхових розподільчих щитів за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	тис.грн	-	900,00	-	-	-	-	900,00
1.3	Середня вартість розроблення проектно-кошторисної документації на монтаж та установку пасажирського ліфта в будівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	тис.грн	-	55,00	-	-	-	-	55,00

1.4	Середня вартість придбання, проведення монтажних, пусконаладжувальних робіт та введення в експлуатацію пасажирського ліфта в будівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	тис.грн	-	2 129,50	-	-	-	-	2 129,50
1.5	Середня вартість проведення будівельно-оздоблювальних робіт у шахті ліфта (фарбування прямоку і шахти ліфта, закладання монтажних прорізів, освітлення шахти)	тис.грн	-	214,00	-	-	-	-	214,00
1.6	Середня вартість проведення первинного технічного огляду ліфта, отримання дозволу на експлуатацію, проведення експертизи підприємства)	тис.грн	-	35,00	-	-	-	-	35,00
1.7	Середня вартість розроблення проектно-кошторисної документації на поточний ремонт зовнішнього фасаду та покрівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	тис.грн	-	-	310,00	-	-	-	310,00
1.8	Середня вартість проведення поточного ремонту будівлі, фасадної частини та покрівлі державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Ілленка, 38	тис.грн	-	-	6686,00	-	-	-	6 686,00
1.9	Середня вартість проведення технічного обслуговування протипожежного обладнання: автоматичної системи газового пожежогасіння; системи автоматизації протипожежних систем; системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 38.	тис.грн	-	24,90	24,70	-	-	-	595,20
1.10	Середня вартість проведення сервісного обслуговування системи вентиляції та кондиціонування, що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м.Київ, вул. Юрія Ілленка, 38.	тис.грн	-	96,00	96,00	-	-	-	192,00

1.11	Середня вартість розроблення проектно-кошторисної документації на встановлення системи вентиляції, системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показників напрямку евакуювання) в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 40	тис.грн	-	49,90	-	-	-	-	49,90
1.12	Середня вартість встановлення системи вентиляції, системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показників напрямку евакуювання) в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 40	тис.грн	-	1200,00	-	-	-	-	1 200,00
1.13	Середня вартість поточного ремонту приміщення (кімнат) державного архіву за адресою: м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 40	тис.грн	-	903,00	-	-	-	-	903,00
1.14	Середня вартість придбання інвентарю для господарської діяльності державного архіву у вигляді стелажів та їх монтаж для зберігання бібліотечного фонду державного архіву	тис.грн за одиницю	-	5,15	-	-	-	-	509,85
1.15	Середня вартість придбання спеціалізованого обладнання для зберігання документів нестандартного розміру (газетного фонду державного архіву)	тис.грн за одиницю	-	15,13	-	-	-	-	408,51
1.16	Середня вартість проведення сервісного обслуговування системи вентиляції що знаходиться в приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м.Київ, вул. Юрія Іллєнка, 40.	тис.грн	-	-	5,00	-	-	-	60,00

1.17	Середня вартість проведення сервісного та технічного обслуговування систем протипожежного захисту та здійснення спостереження за спрацюванням засобів пожежної сигналізації у приміщенні Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 40	тис.грн	-	-	3,00	-	-	-	36,00
1.18	Середня вартість проведення поточного ремонту внутрішнього протипожежного водогону у приміщеннях будівлі Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 40	тис.грн	-	-	1600,00	-	-	-	1 600,00
1.19	Середня вартість встановлення систем припливно-витяжної вентиляції у приміщенні підземного сховища Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 38.	тис.грн	-	-	320,00	-	-	-	320,00
1.20	Середня вартість придбання настільної системи для сканування книжок, газет та документів великого формату з інтегрованою книжковою колискою та притисним склом (планетарний сканер Zeutschel)	тис.грн	-	-	1383,00	-	-	-	1 383,00
1.21	Середня вартість виготовлення оригінал-макету для видання альбому «Карти і плани Київщини XVIII-початку XX століття» із фондів Державного архіву Київської області	тис. грн.	-	-	350,00	-	-	-	350,00
2.1	Середня вартість здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа), а також виготовлення технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області	тис. грн. за послугу	-	67,50	67,50	67,50	-	-	3 982,50

2.2	Середня вартість здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа), а також виготовлення технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна закладів освіти Київської області	тис. грн. за послугу	-	100,00	-	-	-	-	1 800,00
3.1	Середня вартість придбання безстрокової ліцензії на програмний комплекс інформатизації державного архіву	послуга	-	498,00	-	-	-	-	498,00
3.2	Середня вартість наповнення автоматизованої системи інформацією (внесення фондів, описів, історичних довідок, анотацій)	тис. грн. за послугу	-	0,50	-	-	-	-	560,50
3.3	Середня вартість технічного супроводу цифрового контексту програмного комплексу	послуга	-		74,70	74,70	-	-	149,40
4.1	Середня вартість створення цифрових копій документів Національного архівного фонду до інформаційно-пошукової бази даних за рішеннями сесій Київської обласної ради;	од. (сторінка)	-	0,002	-	-	-	-	1 144,00
4.2.	Середня вартість наповнення інформаційно-пошукової бази даних за рішеннями сесій Київської обласної ради (номер рішення, назва, дата, номер фонду, номер опису, номер справи)	од. (запис)	-	-	0,008	-	-	-	345,96
III. Показники якості Програми									
1.1	Зменшення ризиків пожежі, втрати документів Національного архівного фонду, зменшені майнові втрати і негативні екологічні наслідки.	відсотки (%)	-	100%	100%	-	-	-	4 983,10
1.2	Забезпечення Порядку евакуації, зберігання та знищення документів в умовах особливого періоду», забезпечення захист співробітників та	відсотки (%)	-	100%	100%	-	-	-	2 433,50

	відвідувачів архіву								
1.3	Забезпечення збереження будівлі та архівосховищ державного архіву від ризиків зовнішньої та внутрішньої руйнації будівлі, забезпечення захист співробітників та відвідувачів архіву	відсотки (%)	-	100%	100%	-	-	-	7 899,00
1.4	Забезпечення збереженості документів Національного та економія площ архівосховищ для подальшого приймання документів на зберігання	відсотки (%)	-	100%	100%	100%	-	-	918,36
1.5	Забезпечення оформлення інвентаризаційних справ та виготовлення технічної документації із землеустрою на об'єкти нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області та створення відомостей про державну реєстрацію права власності на нерухоме майно або про відсутність державної реєстрації права власності на нерухоме майно за допомогою програмних засобів ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно	відсотки (%)	-	100%	100%	100%	-	-	5 782,50
1.6	Забезпечення збереженості та використання відомостей, що містяться в архівних документах, забезпечення вільного доступу до використання архівних ресурсів (документів) у мережі Інтернет	відсотки (%)	-	100%	100%	100%	-	-	4 080,86
1.7	Забезпечення використання різноманітних доступних каналів комунікацій з суспільством, зокрема публікація видань, а також формування позитивного іміджу регіону	відсотки (%)	-	100%	100%	100%	-	-	350,00